
FERRAGENS                    COMPONENTES TÉCNICOS                    MADEIRAS & DERIVADOS60

SISTEMA DE MONTAGEM

HASTE ROSCADA M6

PORCA ORELHAS M6

003.660.000.560 - HASTE ROSCADA M6 X 60 ZN

Dimensões

Código Rosca Ø Comprimento

003.650.000.560 M6 6 mm 50 mm

003.660.000.560 M6 6 mm 60 mm

003.670.000.560 M6 6 mm 70 mm

Dimensões

Código Rosca Ø Altura

003.306.000.560 M6 10 mm 13 mm

003.670.000.560 - HASTE ROSCADA M6 X 70 ZN

003.306.000.560 - PORCA ORELHAS M6 ZN

003.650.000.560 - HASTE ROSCADA M6 X 50 ZN


